

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Освітньо-професійна програма «Медіація та вирішення конфліктів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічним складом кафедри менеджменту та інноваційного розвитку Бізнес Школи «КРОК» в «Університеті економіки та права «КРОК». Ця програма спрямована на підготовку студентів до здобуття кваліфікації «Магістр менеджменту».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно застосовувати сучасні методи, технології та практичні інструменти у сфері медіації та вирішення конфліктів. Випускники програми зможуть успішно працювати як в Україні, так і на міжнародному рівні, забезпечуючи ефективне управління конфліктами в різних організаціях.

Програма відзначається інноваційними методами та підходами до навчання, які сприяють формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів та підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці. Основні компоненти програми включають поглиблену теоретичну, методологічну, управлінську та науково-дослідницьку підготовку. Це досягається через впровадження сучасних підходів, методів і форм навчання, зокрема студентоцентричного, компетентнісного та креативного підходів, а також через партнерство з міжнародними та національними організаціями у сфері медіації та менеджменту конфліктів, обмін практикоорієнтованими знаннями та досвідом, самоосвіту, проблемно-орієнтоване навчання та інтеграцію навчальної і наукової діяльності.

Вибіркові курси, пропоновані кафедрою, спрямовані на розширення наукового світогляду здобувачів та забезпечення ефективного застосування отриманих знань і навичок у їхній майбутній професійній діяльності, що підвищує їх конкурентоспроможність.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітку структуру та логіку. Компетентності, зазначені в освітньо-професійній програмі «Медіація та вирішення конфліктів», відповідають національній рамці кваліфікацій.

З урахуванням викладеного, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Медіація та вирішення конфліктів» повністю відповідає вимогам другого (магістерського) рівня вищої освіти і стандартам розробки освітніх програм для підготовки фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент». Виконання цієї програми дозволяє студентам здобути необхідні компетенції для успішного вирішення професійних завдань у сфері 07 «Управління та адміністрування» та задовольняє запити потенційних роботодавців (стейкхолдерів).



**Руслана Гаврилюк, д.ю.н., проф.,**  
завідувачка кафедри публічного права  
Чернівецького національного  
університету імені Юрія Федьковича

